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D A T O S    P E R S O N A L E S:


Nombre y Apellidos: Ana Laura Beltrán Cortes.
Nacionalidad: Mexicana

Lugar de nacimiento: Ciudad Guzmán Jalisco.
Fecha de nacimiento: 23 de Septiembre de 1981.
Estado civil: Casada.

Celular: (341) 119-2394.
E-mail Personal: lawuis2309@gmail.com
RFC: BECA810923.

CURP: BECA810923MJCLRN04.

F O R M A C I Ó N    A C A D E M I C A:

· Profesional: Licenciatura en Nutrición cursada en la Universidad de Guadalajara,  2007 - 2012.
·  Título obtenido: Licenciada en Nutrición (15 de Febrero 2013)
· Titulación por modalidad de Tesis, tesina o informe en la modalidad de Tesis con el tema "Efectos del tipo de lactancia su duración y su relación en el estado nutricional en niños preescolares y escolares en pequeñas comunidades agrícolas del Sur de Jalisco”
· Titulo obtenido: Licenciatura en Nutrición (15 de febrero del 2013)
· Cédula profesional 8101955 expedida 2013.

E X P E R I E N C I A    P R O F E S I O N A L:

· Primaria Federico del Toro: Valoración del estado nutricional de los niños,

· Kínder de El Fresnito: Platicas sobre el cuidado del estado nutricional tanto de niños como de adultos. Valoración del Estado nutricio.

· Kínder de Atequizayan: Platicas sobre el cuidado del estado nutricional de los niños. Valoración del Estado nutricio.

· Participación en un proyecto de Investigación “El papel de los pequeños productores en la agricultura y alimentación” Elaborando mi proyecto relacionado con la toma de lactancia materna y su influencia en el estado nutricional del niño en edad preescolar y escolar.

                                                                                                         

PARTICIPACIÓN EN CONGRESOS Y COLOQUIOS:

· Beltrán Cortes, Ana Laura. (2011). “Lactancia y obesidad en la transición alimentaria: El papel de la lactancia materna y la fórmula láctea en la obesidad infantil” III Coloquio Nacional de Investigación para Estudiantes Universitarios.

· Beltrán Cortes, Ana Laura. (2012). Efectos del tipo de lactancia, su duración y su relación con el estado nutricional en niños preescolares y escolares, en pequeñas comunidades agrícolas del sur de Jalisco. IV Coloquio Nacional de Investigación para Estudiantes Universitarios.
· Beltrán Cortes, Ana Laura. (2014). Efecto de presentación de la información visual del contenido de azúcar de una bebida sobre la toma de decisión para su consumo En el coloquio de avances en investigación 2014 B del Centro de Investigaciones en alimentación y nutrición, CICAN del Centro Universitario del Sur.
· Beltrán Cortes, Ana Laura. (2015). Registro conductual del consumo de una bebida azucarada en tres condiciones de información nutrimental: un análisis funcional. En el coloquio de avances en investigación 2015 A del Centro de Investigaciones en alimentación y nutrición, CICAN del Centro Universitario del Sur.

ORGANIZADOR

1. Participador en el IV Coloquio Internacional de Investigación para Estudiantes Universitarios, (2012) realizado el miércoles 01 de Diciembre en las instalaciones del CUSur.
2. Organizador del VI Coloquio Internacional de Investigación para Estudiantes Universitarios, (2014) realizado el miércoles 27 de Noviembre en las instalaciones del CUSur.
BECAS
· Asistente nivel I del proyecto "El papel de los pequeños productores en la agricultura y la alimentación. La experiencia desde tres regiones agrícolas en México ",CONACYT-FORDECYT, proyecto 11716.
· Becaria del Programa Nacional de Posgrados de Calidad del CONACyT, promoción 2014- 2016, cursando actualmente el tercer semestre de la Maestría en Ciencias del Comportamiento con orientación en Alimentación y Nutrición. 
